Operacions
combinades

Relaciona:
A 40 li restes 20 i al resultat li sumes 10 40x 20+ 10
Multipliques 40 per la diferéncia de 20i 10 40-20+10
Multipliques 40 per 20 i al resultat li sumes 10 40 - (20 + 10)
A 40 li restes la suma de 20i 10 40 x (20-10)

Tria I'expressio correcta per a resoldre
aquest problema:

En Pau té un billet 50 euros i altre de 20. Si vol comprar
una bicicleta de 120 euros. Quants diners li falten?

50+20-120= 120 - (50 + 20) = 120 - 50 x 20 =
(50 + 20) - 120 = 120 -50 + 20 = (120 -50) x 20 =




